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«Международный день борьбы с коррупцией.

 Николаевская-на-Амуре городская прокуратура сообщает о результатах работы за период 2015 года.

По инициативе ООН 9 декабря отмечается Международный день борьбы с коррупцией. В 2015 году эту дату отмечают 12-ый раз  населением России и других стран-участниц ООН, подписавших и ратифицировавших  Конвенцию ООН против коррупции.
Борьба с коррупцией - негативным явлением, замедляющим экономическое развитие и подрывающим государственные устои - является принципиальной задачей работы органов прокуратуры.
В 2015 году оперативными работниками Николаевской-на-Амуре городской прокуратуры при осуществлении надзорной деятельности по противодействию проявлениям коррупции изучено свыше 1000 нормативных правовых актов, проведена не одна проверка в органах местного самоуправления и государственной власти, по результатам которых выявлен 61 факт коррупционных проявлений.
Принимая меры прокурорского реагирования городским прокурором в адрес руководителей учреждений и организаций принесено 14 протестов, внесено 41 представление, по результатам рассмотрения которых к дисциплинарной ответственности привлечено 25 должностных лиц.
Так, прокуратурой выявлялись случаи несоблюдения должностными лицами установленных антикоррупционным законодательством обязанностей, запретов и ограничений. К примеру, имели место нарушения установленного  порядка уведомления представителя работодателя о намерении выполнять иную оплачиваемую работу начальником отдела жилищно-коммунального хозяйства администрации Николаевского муниципального района,  специалистом администрации Красносельского сельского поселения, являющимися муниципальными служащими.  Прокурором в адрес глав указанных администраций внесены представления, которые рассмотрены и удовлетворены. Специалист администрации Красносельского сельского поселения привлечена к дисциплинарной ответственности. 
Главами администраций Члянского, Озерпахского, Магинского, Красносельского сельских поселений рассмотрены и удовлетворены представления городского прокурора об устранении нарушений антикоррупционного законодательства, причин и условий им способствовавших, внесенные по выявленным в 2015 году фактам недостоверности и неполноты представленных  сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера лицами, обязанными представлять указанные сведения. Причем, тот факт, что нарушения допущены не только муниципальными служащими, но и главам администраций поселений, свидетельствует о крайней недостаточности реализуемых органами местного самоуправления организационных мер по противодействию коррупции. 

Так, например, главой администрации Красносельского сельского поселения Рязанцевой Г.А. в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, не указан  доход в размере более двадцати тысяч рублей, полученный ею в качестве пособия по временной нетрудоспособности. Однако, при наличии очевидных несоответствий представленных сведений,  проверка их достоверности и полноты не проводилась.
По результатам представлений к дисциплинарной ответственности привлечено 7 должностных лиц.
О ставших Вам известными фактах совершения коррупционных правонарушений, в том числе несоблюдения государственным или муниципальным служащим ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов либо неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, Вы можете проинформировать городскую прокуратуру путем личного обращения по адресу: г.Николаевск-на-Амуре, ул.Ленина, 7, либо по телефону: 2-32-87, 2-26-14».
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